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Malí bruslaři v Havířově oblékli dresy slavných hokejistů v rámci Týdne hokeje
Jágr, Gudas nebo Pastrňák. Taková jména mohli potkat návštěvníci akce Pojď hrát hokej v rámci celorepublikového projektu Týden hokeje. Malí bruslaři si v dresech slavných hokejistů na havířovském zimním stadionu vyzkoušeli aktivity na ledu i mimo něj.
Jiří Pavlát, šéftrenér mládeže AZ Havířov: "My jsme si dali teď záležet ty poslední dva týdny na tom náboru a tady v těch věcech a dneska to sklidilo ovoce a přišlo 42 dětí, což je super."
Co jste si pro ně připravili?
Jiří Pavlát, šéftrenér mládeže AZ Havířov: "Děti si mohly vyzkoušet hokej na suchu, což jsou nějaké dovednosti s hokejkou, s míčkem a tak dále, potom na ledové ploše. Jak jsem už říkal, je to vše formou her, takže trenéři si tady připravili různé slalomy a hry a různé takové dovednosti tak, aby to děti bavilo."
Vystrojení a vyzbrojení se na ledovou plochu vydali chlapci i dívky. Někteří už měli s hokejem zkušenosti, jiní stáli poprvé na ledě.
anketa: "My jsme o tom slyšeli poprvé a syn začal teď chodit do první třídy na Majovku, takže víme, že spolupracuje s AZetem. Tak jsme si to chtěli přijít vyzkoušet, jestli ho to chytne, nebo ne."
anketa: "Vyzkoušet si to, jo, jestli ho to bude bavit. Začal hrát fotbal, to ho moc nechytlo, takže uvidíme, jestli ten hokej. Doufám, že aspoň ten hokej ho chytne."
anketa: "No, doprovodit malého, který je nemocný z hokeje a mysleli jsme si, že nebude chtít, je poprvé na ledě. Ale zítra jdeme znova."
anketa: "Začala vlastně dcerka krasobruslení a aby nebruslila sama a malý se naučil bruslit, přihlásili jsme ho taky, takže rok si vlastně oddělal to kraso a chceme ho tam nechat. Máme v plánu ho tam nechat s tím, že mu dáme rok hokeje navíc ještě k tomu."
Děti si mohly vyzkoušet samozřejmě taky střelbu na bránu. Do té se v plné výzbroji postavil brankář juniorů i A-týmu Ondřej Kozel.
Ondřej Kozel, brankář AZ Havířov: "Já jsem se k tomu dostal přes taťku, protože on hrál hokej kdysi a už jsem v tom od tří let tady. Začínal jsem stejně, na bruslácích každou neděli, a pak až tady."
Proč jsi dnes přišel? A co tě tady na tom baví?
anketa: "Hokej, že tu je puk, střílím na branku a tak."
anketa: "Protože jsem si chtěla něco zkusit a taky proto, že mě to baví."
anketa: "Chtěl jsem si zahrát hokej. Hokej je pořádný sport. Zatím do AZetu nechodím, ale líbí se mi to a chtěl bych."
anketa: "Já jsem přišel, abych se naučil bruslit."
anketa: "Ze zvědavosti, zjistit informace o hokeji."
Jak se to malému zatím líbí?
anketa: "Jemu se to líbí hodně."
Aktivity probíhaly pod dohledem trenérů, kteří už pomalu vyhlíželi talenty a budoucí hráče.
Jiří Pavlát, šéftrenér mládeže AZ Havířov: "Já si myslím, že trenéři mají přehled. Když vidí nějaké šikovnější dítě, tak určitě jdou za tím rodičem, snaží se ho nějakým stylem přemluvit, aby začalo chodit pravidelně. Každopádně my jsme dneska říkali na té naší prezentaci, že chceme, aby je to bavilo. Děti jsou různé. Některé tady plakaly, některé byly šťastné, takže my vůbec nehrotíme to, že by museli přijít zase."
HC AZ Havířov nabírá do svých řad děti od čtyř let. O malé hokejisty bojovalo napříč celým Českem téměř 160 hokejových klubů.
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